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Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy považuje za důležité reagovat na veřejnou debatu týkající se vzniku klinické
školy EduVia a doplnit širší souvislosti celého projektu.

Vznik klinické školy představuje nový model spolupráce mezi školní praxí a vysokoškolským prostředím v České
republice. Jejím cílem je vytvořit prostředí propojující vzdělávání žáků, přípravu budoucích učitelů, pedagogický výzkum
a ověřování inovativních přístupů ve vzdělávání. Současně projekt reaguje také na potřebu rozšíření středoškolských
kapacit v Praze.

Právě z podstaty klinické školy bylo od počátku počítáno s aktivním zapojením Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy
do přípravy vzdělávacího konceptu školy. Fakulta se podílí například na tvorbě školního vzdělávacího programu,
koncepčních materiálů a dalších pedagogických nástrojů. Úzké propojení školy s fakultou je jedním ze základních
principů celého projektu a představuje jeho klíčovou přidanou hodnotu.

V souvislosti s veřejně diskutovaným způsobem obsazení vedení školy považujeme za důležité uvést, že vedení školy
bylo v přípravné fázi projektu dočasně zajištěno v souladu se školským zákonem. Cílem tohoto kroku bylo zajistit vznik
školy, její organizační přípravu a zahájení fungování v plánovaném termínu.
Od počátku přitom bylo počítáno s tím, že pozice ředitelky či ředitele bude následně obsazena prostřednictvím
standardního veřejného konkursního řízení. To nyní probíhá a přihlásit se do něj může každý uchazeč splňující
stanovené podmínky.

Objevují se také otázky, zda není konkursní řízení v této situaci pouze formalitou. Není tomu tak. Dočasné zajištění
vedení školy a řádné konkursní řízení představují dva odlišné procesy s rozdílným účelem. Dočasné pověření mělo
umožnit vznik a přípravu školy v konkrétním časovém rámci, zatímco finální obsazení pozice ředitelky či ředitele probíhá
standardní cestou podle platných pravidel.

Chápeme, že vznik nového a v českém prostředí průkopnického projektu může vyvolávat otázky a odbornou diskusi
považujeme za legitimní. Současně považujeme za důležité, aby byla vedena na základě přesných a ověřených
informací.

Naším cílem zůstává vytvořit kvalitní prostředí pro vzdělávání žáků, podporu budoucích učitelů a model, který může být
inspirativní pro další rozvoj českého školství.
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